



春节档新片“集结待命” 中影股份七部佳作蓄势待发

即将到来的2022年春节档可谓佳作云集,备受期待。

中影股份充分发挥平台优势,与各片方、发行方广泛合作,参与出品、发行了七部2022年春节档影片。包括延续IP效应、实现硬核科幻升级的《熊出没·重返地球》,韩寒、刘昊然、沈腾联袂创作,聚焦燃烧的成长与青春的《四海》,文牧野携手易烱千玺,讲述深圳创业传奇故事的《奇迹·笨小孩》,《长津湖》的续作、目前领跑春节档预售排行榜的《长津湖之水门桥》,开心麻花团队打造、集合了喜剧、悬疑等元素的《这个杀手不太冷静》,睽违大银幕多年、带着全新角色回归的《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》,以及张艺谋首次进军春节档,展现抗美援朝狙击手作战小队的《狙击手》等等。

这其中,既有波澜壮阔、重大革命历史题材的鸿篇巨制,也有一叶知秋、观照当下的现实题材佳作;既有老少咸宜、亲子属性较强的合家欢影片,还有品牌加持、质量与口碑皆有保证的喜剧电影……这些影片也都将成为今年春节档的有力竞争者。

◎《熊出没·重返地球》:动画电影玩起硬核科幻

作为每年春节必备的“年货”,此次《熊出没·重返地球》耳目一新,不仅在笑料上持续加码,画面和内容也在一步步自我超越。影片最吸引人的,首先是满满的硬核科幻元素。大量精彩纷呈的科幻场景让人目不暇接,一个极其神秘的外星来客阿布造访了地球,熊二也意外得到外星科技。这位天外来

客还将与熊二展开一场啼笑皆非、上天下海、惊险无比的冒险之旅。

令人惊喜的是,熊二还贡献了登月的致敬桥段,成为“登月第一熊”。一方面,大量的航天元素,让合家欢观众感受航天魅力,从而领略到我国航天事业的发展与超越。另一方面,故事科幻感十足,出现了许多硬核高科

技,视觉效果十足的大片冲击力,高燃动作戏令人期待值“拉满”,燃点、嗨点、笑点齐全,堪称“熊出没”系列又一新高度。

影片总出品人尚琳琳表示:“一路走来《熊出没》经历了非常多的改变和升级。《熊出没·重返地球》是‘熊出没’系列的科幻探索进阶,涉及太空、航天和史前文明等诸

多领域。《熊出没》一直在讲述环保,人与自然的和谐相处,这次电影蕴含的主题之一就是保护地球家园这个大环保理念,也是因为我们感受到这几年自然环境不断恶化,极端天气不断出现,需要所有人共同努力,一起守护我们的家园,希望通过电影发出一份声音呼吁保护环境,爱护地球家园。”



◎《四海》:“韩式幽默”归来,公路喜剧继续

电影《四海》是韩寒继《乘风破浪》、《飞驰人生》之后,三度征战春节档。2014年,韩寒携首部导演作品《后会无期》以6.28亿的票房表现和过硬的口碑评价令人眼前一亮。此后,他又陆续在2017年、2019年春节档带来了《乘风破浪》和《飞驰人生》两部电影佳作。在票房口碑双丰收的同时,韩寒导演也通过

三部作品建立起了独具个性的“韩式幽默”和质感鲜明的作品风格。

《四海》由刘昊然、刘浩存、沈腾、尹正等主演,黄晓明、陈小春、万梓良、吴彦姝特别出演。影片讲述了擅长摩托车特技的少年吴仁耀(刘昊然 饰)与他多年未见的父亲吴仁腾(沈腾 饰)再度相逢,此时女孩欢颂(刘浩存 饰)和她

的哥哥的车队又意外闯入他们的生活。

少年阿耀究竟收获的是朋友还是敌人,是快乐还是烦恼?他们终将名扬四海还是四海为家?北回归线上的小海岛与南方最繁华大城市的公路之旅,燃烧着他们的成长与青春。

导演韩寒认为,无论是电影的角色还是现实中的所有,其实都在漂泊:

“我们经常说有家的地方就是故乡,有亲人的地方就是家。其实有的时候有一个地理上的家还是蛮重要的。因为你每次去到那个地方就能想起很多小时候的事”。韩寒也表示,《四海》是一部很孤独的电影,但“孤独和爱并不冲突,希望大家看完这部电影还是可以感受到爱”。



◎《奇迹·笨小孩》:诠释平凡“草根”的逆袭

由文牧野执导,宁浩监制,易烱千玺领衔主演的电影《奇迹·笨小孩》讲述一个在深圳生活的20岁少年,为了妹妹努力坚持,肩负责任与理想,不断战胜困难,最后获得幸福的故事。影片以蓬勃影人力量讲述在中国最年轻的城市深圳的奋斗奇迹。

该片再次展现导演文牧野浓郁的现实主义的笔触,刻画出鲜活的“打工仔”草根形象。正如文牧野所表示:“我一直追寻着真实与真诚。”以现实为底色去创作符合当下的故事发生,正是文牧野一直坚持的。

随着影片宣传的持续释放,领衔主演

易烱千玺的接地气的“打工仔”造型正式露出一身朴素的打工青年,忙碌于飞速发展的时代背景下。作为近年备受瞩目的演技派新人代表,易烱千玺连续以坚韧普世的少年形象,完成了一次次真挚动人的银幕表演。《我不是药神》中徐峥领衔的“药神小队”亦是观众心中不可磨灭的群像表演。

在文牧野导演的角色万花筒下,易烱千玺又会转出哪些新鲜特质?值得期待!

令人惊喜的是,王传君、章宇、杨新鸣悉数回归,更有实力演员田雨的惊喜出现,新鲜角色阵容各有突破,新阵容新角度,发生在“奇迹之城”深圳的这片热土上的草根逆袭故事,将给观众带来更大的惊喜。



◎《长津湖之水门桥》:更寒冷、更火爆、更热血、更残酷的一战

由《长津湖》原班人马倾力打造的战争巨制《长津湖之水门桥》,以抗美援朝战争第二次战役中的长津湖战役为背景,讲述在结束了新兴里和下碣隅里的战斗之后,七连战士们又接到了更艰巨的任务的故事。

影片中,吴京饰演的伍千里率领的连

队被称为“一群猛虎钢七连”。他透露,《长津湖之水门桥》相比前作《长津湖》更寒冷、更热血、更残酷、更火爆,可以说是全面升级:“《长津湖》只是拉开了这场战役的序幕,《长津湖之水门桥》里,你会看到更多的志愿军战士,为了争取最后的胜利,为了保家卫国所做出的巨大牺牲。”

志愿军战士们冲上冰与火交融的战场,直面枪林弹雨,用生命与热血诠释中国军人的荣耀、守护家国的意义。这次走出影院,观众不仅会看到万家灯火,还有先辈们用生命换来的和平团圆,这一切是值得我们每个人用一生去珍惜和守护的。

《长津湖之水门桥》无论是在制作层

面还是内容层面,都是一种全面超越。之前在《长津湖》中留下的诸多悬念,也将在这部影片里找到答案。观众将会看到更寒冷、更火爆、更热血、更残酷的一战,而《长津湖之水门桥》也将是这个春节档质量过硬、诚意满满、值得每个人去看的重要巨制。



◎《这个杀手不太冷静》:开心麻花打造,点燃“虎年第一笑”

由闫非、彭大魔监制,邢文雄编剧并执导,马丽、魏翔领衔主演,陈明昊、周大勇、黄才伦、高海宝、韩笑等主演的喜剧电影《这个杀手不太冷静》,集合了喜剧、悬疑等元素,小人物龙套演员魏成功(魏翔 饰)得到当红女星米兰(马丽 饰)“赏

识”,被邀请出演男一号神秘杀手,却没想到这一切竟是一场危机四伏的“戏中戏”、“局中局”。被蒙在鼓里的魏成功数次凭借自己的演技和好运气化险为夷,而这场阴谋却逐渐失控,残酷的真相也离他越来越近……

片中,马丽与魏翔的全新组合方式令不少网友感到耳目一新,两位喜剧明星爆笑过招,拼尽浑身解数博各位一笑。除了凭借《夏洛特烦恼》中的“马什么梅”、《羞羞的铁拳》中互换身体大放笑料的马小等各种角色被大家所熟知的喜

剧老熟人马丽之外,另一位主演魏翔也是喜剧电影的常客,以其精湛自然且笑料满满的表演承包了无数观众的笑声。在这次的影片中,魏翔再次尝试新角色,真假杀手的设定使得电影在搞笑中又增添了一丝爽感。



◎《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》:“金牌IP”热血归来,羊狼故事全新升级

陪伴一代人成长的“国民动画”《喜羊羊与灰太狼》全新大电影《筐出未来》将于大年初一上映,时隔七年重回大银幕。

截至目前,《喜羊羊与灰太狼》已经推出7部动画大电影,35部、超3000集电视剧动画,不仅在国内收视率数据傲视群雄,在国

外也有很多粉丝。迄今为止,已经在全球一百多个国家及地区播放,距上次该系列电影上映已时隔七年,能在春节档看到喜羊羊与灰太狼也将成为2022春节的新乐趣。

《喜羊羊与灰太狼》动画以羊和狼两大族群间妙趣横生的争斗为主线,剧情的风格

轻松诙谐,情节爆笑,对白幽默,这部超强人气的长篇动画多年来积累了众多粉丝。喜羊羊全新大电影《筐出未来》讲述了羊狼等众多人凭借友谊和热爱,共同完成梦想的励志故事,全新的故事和羊狼关系走向可谓看点十足。此番大电影上映,延续了“喜羊羊与灰

太狼”系列的2D画风和剧集中温馨有爱的设定,以幽默欢乐的电影情节作为基调,让孩子们在开心快乐的观影氛围中,可以被守护者队的友谊和灰太狼一家的亲情所感动,同时收获关于追逐梦想的成长和思考。



◎《狙击手》:“青春的战场”热血动人唤醒历史记忆

由张艺谋、张末导演执导,陈永胜、章宇领衔主演,张译特别出演的春节档电影《狙击手》以抗美援朝战争中的“冷枪冷炮运动”为故事背景,中国人民志愿军狙击小队遭遇联合国军的疯狂“围猎”,在敌我力量悬殊差距悬殊的绝境之下,我志愿军“狙击五班”展开了一场“以战术胜战力”的顽强营救,展现了志愿军狙击手的“中国智

慧”与伟大的抗美援朝精神。

黑暗中射出子弹,平静中制造胆寒。电影《狙击手》作为国内首部聚焦抗美援朝狙击手的影片,将这样一群在鲜为人知却意义重大的“冷枪冷炮”运动中,燃烧热血的年轻狙击战士的故事,以极致的讲述呈现给了更多观众。剖开这场宏大而惨烈的战争切面,“抗美援朝,保家卫国”这朴实的

八个字的深刻意义,在这群普通个体的身上得到最好的展现。

影片此前的观影活动后,影厅内响起持续不断的热烈掌声,传达出观众对影片的喜悦,不少影迷称赞整个故事“悬念丛生,张力十足”,也有许多观众为志愿军战士牺牲精神深深打动“不知不觉就热泪盈眶了”。

提及为何将普通狙击手群像故事作为

首次进军春节档的影片题材,导演张艺谋表示:“多么伟大的战争和历史,都是由一个个鲜活的人构成的,我们希望从细微之处展现伟大战争的一个小角落,从小切口入手选择了狙击手群像,以那些平凡的普通的娓娓道来小故事,力求让大家记住电影中每个人的牺牲,感受到为国捐躯的家国情怀。”

